11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 20.12.2009 21:52:38

dopmupoBaHus 3aKiII0YeHust Bpada: 21.12.2009 21:46:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122369/answer/122409




910 He HOpMa. 1. C7T0KHO OTBETUTEL 6€3 0YHOTr0 OCMOTpA. 2. JIydlile IPOKOHCYIbTUPYUTECH Y
ypoJiora Ha O4YHOM npreMe. He pucKyiiTe CBOUM 3[0POBLEM U 3[OPOBLEM CBOET0 pebeHKa.



